
تحقيق الجمعية لمعايير الشراكة مع الجمعية طرفكم

رد واحد

تحقيق الجمعية توقعاتكم

رد واحد

تقوم الجمعية بتزويدكم بتقارير دورية وتقارير ختامية بكل شفافية ووضوح.

رد واحد

جمعية سقيا الماء بمنطقة مكة المكرمة
رد واحد

نشر التحليلات

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Oe8WvoBSP2fH_ItHc8nG1ev2XkaYKrbn1S8TEKmZZbQ/edit#start=publishanalytics


فعالية التواصل مع الجمعية

رد واحد

التزام الجمعية بآلية واضحة في تنفيذ بنود الشراكة

رد واحد

مدى استجابتنا لاستفساراتك حول المشروع 

رد واحد

 بشكل عام مدى رضاك عن التعامل مع الجمعية 

رد واحد

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎



 مقترحاتكم لتحسين وتطوير أداء الجمعية وجودة الخدمة المقدمة

رد واحد

جزاكم الله خير جهود تذكر فتشكر

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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هل لامس مشروع سقيا الماء الحاجة الفعلية لديكم ؟
ا 65 ردً

هل عدد الصهاريج التي تقدم لكم مناسبة ؟ 
ا 65 ردً

ما مدى رضاكم عن متعهد توريد الماء ؟ 
ا 65 ردً

استبيان مدى رضا المستفيدين من المشروع
ا 65 ردً

نشر التحليلات

نسخ

�� نعم
�� لا

9.2‎%‎

90.8‎%‎

نسخ

�� كافية
�� كافية لحد ما
27.7‎%‎�� غير كافية

32.3‎%‎

40‎%‎

نسخ

�� راضي
�� راضي لحد ما
�� غير راضي

10.8‎%‎

24.6‎%‎

64.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1HWVTRAlmN_r8gqvkXyso9Fy4azRwcGyjLMTYZI5WNkA/edit#start=publishanalytics


ما مدى رضاكم عن مواعيد توصيل الماء ؟ 
ا 65 ردً

نسخ

�� راضي
�� راضي لحد ما
�� غير راضي

12.3‎%‎

30.8‎%‎

56.9‎%‎



يمكنكم كتابة ملاحظاتكم ومقترحاتكم في السطور التالية :
ا 37 ردً

لم نستفيد منكم

جزاكم الله خير ..والله يجعلها في موازين حسناتكم

الافضل زياده صهاريج الماء ورد واحد فى الشهر غير كافى

يتاخر علينا

السائق يجب أن يكون ماهر في القياده

الافضل زياده ردور الماء

شكرن لكم

جزكم الله خيرا

جزاكم الله خيرا
متعهد المياه غير مقصر لكن العماله عليهم ملاحظات

الله يعطيكم العافيه وشكرا لكم معاكم اخوكم صالح عبدالله الحربي

جزاهم الله خير

نشكركم على اهتمامكم لنا وجزاكَم الله خير

انتمنا ان المسئول عن توصيل الماء .عند مايفرغ الخزان .نبلغه يجيب مويه.سواء بدايت الشهر او نصف الشهر وا اخر الشهر.بمعناء
وقت اجتياجناء الى .الماء.وجزاكم الله خير

لا يوجد جزاكم الله كل خير

جزاكم الله خير الجزاء مشروع موفق ومسدد ارجوا الاستمرار وبذل جهد اكثر حتى يصل لجميع المحتاجين

الماء غير صالح لشرب ونريد ماء تحليه

لا يوجد جزاكم الله خير وجعله في ميزان حسناتك يارب

‏سلام عليكم ورحمة الله وبركاته
‏ردود الماء غير كافية

نحتاج اضافة ردود ماء

جزاكم الله خير على كل ماتخدمونة لخدمتنا️❤

الماء م ياتي بالوقت المناسب ولا ياتي احيانا نرجو ان ياتي

الوايت جاني واحد شهر ثم انقطع عني

ان سقيا المياه اجر عظيم

اذا الماء شرب ماوصل لي شي اما ماء الوايت الشهر الي مضى وصل بس الان مافيه ماء وصل لي

المفروض توقيع عندكل توصيل رد لاثبات توصيل ردود الماء

لايوجد

ام مشروع سقيا ماء يتاخر مجيئنا



يتأخر كثير ولا يلتزم بالمواعيد

الانتظام في موعد صرف المويه وعدم تاخيره

الخدمه جيده للغاية عساها تدوم

مرتين ف الشهر

الشهره هذا لم ينزل الدي ردودماء ماهوالسبب

ماء ماتوصل عندنا

غير كافية رد واحد لا يكفي

نشكركم

الله يعز دولاتنا والعاملين عليها وجمعية سخاء جزاهم الله كل خير

اً تم ايقاف السقيه لدينا لاسباب لا نعلم بها من قبل المورد او الجمعيه منذا 9 اشهر تقريب

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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هل تم استلام السلة الغذائية الرمضانية 

ا 24 ردً

هل كانت محتويات السلة الرمضانية كافية لحاجتكم 

ا 24 ردً

مامدى رضاكم عن جودة مكونات السلة

ا 24 ردً

السلة الغذائية الرمضانية ) العويضة ( 
ا 24 ردً

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

نعم
لا

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي

20.8‎%‎

12.5‎%‎

12.5‎%‎

54.2‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Lmci8fOAZGgdX4E7d3JT5HJKxsIEwjue6hnKNq8bUks/edit#start=publishanalytics


مامدى رضاكم عن السلة بصفة عامة 

ا 24 ردً

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
16.7‎%‎غير راضي

8.3‎%‎

50‎%‎

25‎%‎



ماهي اقتراحاتكم لنجاح السلال القادمة 

ا 24 ردً

الله اعلم

للأمانه؛ اكرين ومقدرين جهودكم الطيبه والله يجزاكم الف خير ماقصرتو كفيتو ووفيتو ونرجو الاستمرار ف مثل ذالك العطاء

التناظيم عند استلام السله في وقتها عدم التأخير

توفير السكر والشاي التونه

تنوع المنتجات داخل السله وزيادتها

توصل إلى المنازل بحيث بعض المستفيدين ليس لديهم وسيله الوصول إليكم وشكراً

توفير الاشياء المهمه علب الطماطم والماجي والابهارات والبن والهيل

للأسف ما اعطونا سلة غذائية عندنا ارملة وايتام

ناجحه

أرجو عدم إزالة ملصقات بعض المواد الغذائية لإنني أود معرفة مصدرها

تحسين الجوده

ارجو اعطاء السله ثلاث مرات برمضان كل عشر يوم سله

نفس السله

لايوجد

جزاكم الله خيرا وبارك الله في جهودكم

اً جزيلاً الله يعطيكم العافيه ويجزاكم خير الجزاء وشكر

لم يتم الاتصال بي وابلاغي بوجود لدي سله

شراء مواد غذائية من شركات معروفهحتى تتم الاستفادة منها مقا الحليب وارز

غير كافيه

فيها الخير والبرك ونعمه من الله

لايوجد

لا يوجد

جميع مقاضي البيت الغذائيه

نحمدالله على كل حال

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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مستوى رضاكم عن الخدمات المقدمة لكم
ا 52 ردً

مستوى رضاكم عن جودة المواد المقدمة لكم
ا 52 ردً

مستوى رضاكم عن سهولة التواصل مع إدارة الجمعية
ا 52 ردً

مستوى رضاكم عن احترام وتعامل موظفي الجمعية معكم
ا 52 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين
ا 52 ردً

نشر التحليلات

نسخ

مرضي جدا
مرضي لحد ما
غير مرضي

19.2‎%‎
28.8‎%‎

51.9‎%‎

نسخ

مرضي
مرضي لحد ما
غير مرضي

9.6‎%‎

38.5‎%‎

51.9‎%‎

نسخ

مرضي
مرضي لحد ما
غير مرضي

15.1‎%‎

35.8‎%‎

49.1‎%‎

نسخ

مرضي
مرضي لحد ما
غير مرضي

9.6‎%‎

28.8‎%‎

61.5‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1rJdnr5PCrq_WB_gzNsOaqdZubmV6R4NxeDwD7whelOU/edit#start=publishanalytics


مستوى رضاكم عن الزيارة الميدانية لفريق البحث ومدى مناسبة وقتها لكم
ا 52 ردً

مستوى رضاكم عن تفاعل وإستجابة الجمعية لملاحظاتكم وإستفساراتكم
ا 52 ردً

ملاحظات أو اقتراحات )إن وجدت(
9 ردود

انا فهد علي الحربي من سكان قرى الزلال ارجو التسجيل فالجمعيه

لايوجد

نرجو منك مساعد المحتاج اللي غير قادر ع دفع الإيجار الكهرباء

بيض الله وجهكم يارب

ما فيه استجابه من الجمعية لي طلباتي

متى تعطوونا مواد غذئية رمضاان

جيزاكم الله كل خير

الله يوفقكم لعمل الخير

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

مرضي
مرضي لحد ما
غير مرضي

7.7‎%‎

23.1‎%‎

69.2‎%‎

نسخ

مرضي
مرضي لحد ما
غير مرضي

13.5‎%‎

36.5‎%‎

50‎%‎

نماذج 
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